

角子機支持者力陳利害之際 李建堡現身馬場挺振興大計

【明報專訊】一個支持在喜士定馬場內設置吃角子老虎機的團體「Save the Track」聯盟，昨日起一連兩日，在喜士定馬場內宣傳吃角子老虎機對馬場營運及地方商業的貢獻，而溫哥華市長李建堡亦有到場支持喜士定馬場繼續營運下去，但昨日卻不肯正面回答自己是否支持設置更多老虎機。

昨日在喜士定馬場除了有「Save the Track」聯盟支持者外，還有馬場相關資料展示。「Save the Track」聯盟共同主席之一的古爾丁(Randy Goulding)指出，該聯盟在去年年底成立，目前成員包括社區民衆及馬場僱員近40人，成立目的是向市府和社區傳達支持喜士定馬場的聲音，並且推動在馬場內裝置吃角子老虎機。古爾丁是北美馬場

「馬經」報紙的記者，他指出，位在溫哥華的喜士定馬場已經有上百年歷史，規模原本只遜於安省賽馬場，但自從阿省馬場也加裝吃角子老虎機後，許多馬主都轉移到阿省，喜士定馬場備受影響。

角子機影響治安乏證

古爾丁解釋，一匹馬的訓練及飼養支出昂貴，吃角子老虎機的收入部分可撥給馬主作為補貼，沒有老虎機設備的喜士定馬場，競爭力自較其他馬場為低。他說，馬場為民衆帶來休閒娛樂，又創造大量就業機會及促進旅遊觀光，況且至今沒有數據證實，馬場內設老虎機會影響附近社區治安。

擁有兩匹馬的馬主愛德華茲(John Edwards)說，一匹馬每年平

均花費2萬元，若該匹馬在一年賽事內都未得獎，表示馬主會完全損失2萬元。也因為馬匹花費高昂，他原

不少民眾靠馬場的電視轉播，參與其他的賽馬活動。

本擁有10匹馬，就日前減少到只有2匹；他知道有許多馬主都去了阿省，而他所以沒有到阿省，純粹只是

(楊凌竹攝)

不想離開居住許久的城市。

愛德華茲退休前擔任溫州市警30多年，也在賭博犯罪組任職，他認為老虎機不會影響社區治安。

未為角子機設置表態

李建堡也在昨日現身會場，表達支持喜士定馬場立場：「喜士定馬場已經有上百年，稱得上是溫市歷史部分，我們怎麼能夠把古蹟清除？況且如溫哥華的大都市，是需要有馬場來吸引外來遊客。」李建堡對於是否贊成在馬場內設置老虎機不願正面回答，只表示他支持能夠振興馬場的方法，而老虎機是諸多辦法之一。

喜士定馬場定4月到11月時進行賽馬，現在賽事雖然尚未開始，民衆也可到馬場內，就電視轉播其他

李建堡說，他支持任何能夠維持馬場運作的方

【明報專訊】

昨日在一個社區安全的公開論壇上，多名溫市居

民認為，行乞、毒品以及警力不足等問題，是令到居民感到溫哥華不安全的原因。溫哥華市長李建堡(Larry Campbell)昨日一反市議會去年曾拒絕市警的增加撥款要求，承諾會重新將溫市警力提升至全國平均水平，並會尋求兩級政府的撥款援助。

溫市警察局長格雷克姆(Jamie Graham)對此表示歡迎，他亦相信本年底應可恢復校園聯絡警員被削減前的原有人數，並希望5

李建堡承諾大增警力至全國水平

年增加駐校聯絡員的人數至30或40人。

昨日有逾150名溫哥華市民出席市府該個名為「鄰舍安全和宜居性」的公眾論壇，會上不少人對行乞、毒品、廉價房屋不足、財物罪案和警力不足等治安民生問題表示高度關注。李建堡在聆聽過市民意見後，在論壇結束前表示，「必定會完全恢復溫市的警力，達至全國平均水平。」立即引來台下如雷掌聲。

但他補充，要提高溫市警力，市府需要有一個可負擔的計劃，

他稍後會遊說聯邦和省府增加撥款，而溫市府亦會於下月舉行兩個公眾論壇，蒐集市民對解決各項治安問題的策略。

不過，即使溫市警可望增加撥款，但在市警退休金新制度實施下，今年將會損失約150名警員，希望今年能招募100人加入警隊。

另外，市府為解決貧窮、無家可歸及省府削減撥款造成的治安問題的財務討論，將於2月11日晚上6時半至9時半假快樂山區

李建堡(左1)承諾會尋求增加溫市警撥款的方案，恢復警力至全國平均標準。格雷克姆(左2



• 世界佛教會定於癸未年歲晚，舉行禮供三寶暨諸天酬恩(俗稱還神)及甲申年新春祈福法會，為各界善信祈福消災，並設消災延壽長生祿位，即日開始接受報名。1月22、25日及2月1、5日舉行新春祈福法會，禮拜藥師寶懺。法會期間，中午

12時30分，敬備免費素齋款眾。地址：溫哥華市東49街525號。電話：604-325-6912。
• 溫哥華龍岡親義公所耆英部定於1月28日(星期三)下午6時，假大鵬美食，舉行慶賀新年聯歡敘餐會，凡耆英部會員，每位收費10元

，非會員20元。售券日期由即日起至23日止逢星期一、三、五辦公時間，下午1時至4時到公所2樓耆英部購券。查詢電話：604-864-3813。
• 溫哥華多加協會於1月17日(星期六)晚上6:30至9:30，舉行1月份月會及新年

成果豐碩

佛光山溫哥華講堂人文藝術學苑，昨日假講堂文化走廊及五觀堂舉行2003年成果展。展出內容豐富精采，除了靜態照片外，更有日式精進料理成果品嘗及東洋式、西洋式插花展。前排左起是永哲法師、住持覺初法師、國際佛光會溫哥華協

錫安耆英會健康講座

【明報專訊】溫哥華錫安耆英會定於本月15日(星期四)上午10時30分，假座溫市菲沙街紅鶴酒樓舉辦第71期「健康講座」及春季會員生日會，由程玉庭醫師主講「經絡與健康」，歡迎各會員攜親友踴躍參加。查詢：604-524-4325